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Pojejo, plešejo, igrajo
Mesec marec je za mlade kulturne delavcc darež-

Ijiv. Omogoča jim nastope in na nastopih prijazno in
hvaležno občinstvo. Kulturno delo v viških šolah ne
bo zamrlo, tradicija je mo£na in šole kot bi hotele
praznično podobo svojih dosežkov ogledovati do-
padljivo druga pred drugo. Tako je malo šol, ki niso
udeležene pri nastopih lutkarjev, folkloristov.ali pev-
skih zborov. Najbolj phzadete so tiste šole, ki so se
doslej odlikovale, pa so šli mentorji v pokoj. SRE-
ČANJE OTROSKIH FOKLORNIH SKUPIN bo
letos na osnovni šoli Vič, Abramova 26. Nastopili
bodo 17. marca ob 17. uri. Program: Splet otroških
plesov, mentor Mojca Bizjak. OŠ Polhov Gradec;
Izidor ovčice pase, igra na harmoniko Erik Hočevar,
OŠ Ig; otroški pastirski plesi, mentor Ida Intihar, OS
Horjul, Plesi iz Bele krajine, mentor Milena Hrvatin,
OŠ Vič, Venček narodnih pesmi na harmoniko igra
Andrej Rogelj OŠ Preserje, Venček narodnih ple-
sov, mentor Nuša Šinkovec, OŠ Oskar Kovačič, Moj
očka ima, na harmoniko igra Erik Hočevar, Na
Golici, harmonikar Andrej Rogelj, Pustna polka,
igra Miha Molk, OŠ Vrhovci, Ples iz Bele krajine,
mentor Ida Intihar, OŠ Horjul, Prelepa Gorenjska,
na harmoniko igra Miha Molk, OŠ Vrhpvci in Go-
renjski plesi, mentor Milena Hrvatin, OŠ Vič. Vab-
ljeni so vsi, ki jih zanima, kako se sučejo mlade noge
na tradicionalne viže. Večina je spoznala, da so
otroški plesi povezani z igro in igranjem tistih igric,
ki so jih plesali bosonogi pari dedkov in babic, ko so
bili otroci.

16. SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN bo 23.

marca, namenjeno vrtcem. V knjižnici Prežihov Vo-
ranc bodo nastopili ob 9. uri. Več kol petdeset
lutkarjev bo posredovalo naslednje lutkovne zgodbi-
ce: Janeza Bitenca »Medvedek Mikec«, mentorica
Marija Obreza, OŠ Livada, ljudsko »Mojca Pokraj-
culja«, mentorica Draga Košak, OŠ Škofljica; Nata-
ša Cebulj »Čokomiška in njen rojstni dan«, mentori-
ca Nataša Čebulj, lutke so izdelali učenci in Peklaj
Srečko iz OS Vrhovci; Helene Bechlerova »Žabice
v rdečih kapicah«, mentor Sonja Grošelj, OŠ Oskar
Kovačič; »Ruske pravljice«, mentorica Bojana Šivic,
OŠ Vič in Jana Milčinski »Kdor zbira, zbirek dobi«,
mentor Jurko Miran, OŠ Trnovo. Vabljeni pa so vsi
starši tudi v Slovensko filharmonijo. Tudi letos, že
dvaintridesetič po vrsti, bo konccrl pevskih zborov.
Zborovodje: Vida Trošt, Tanja Matič, Lilijana Pla-
ninc, Manica Habjanič, Sonja Sojer, Bojana Svete,
Adrijana Batič, Martina Kordež, Mateja Novak,
Karlo Ahačič, Dalila Kuzmič Beus, Miran Klaves,
Majda Bantan, Polona Demšar, Mirjana Kavčič bo-
do pripeljali 909 pevcev. Program so skrbno izbrali in
sega od Svetlane Makarovič, Jakoba Ježa, Janeza
Kuharja, Pavla Mihelčiča do Johannesa Brahmsa in
Jocobusa Gallusa ter W. A. Mozarta ter G. B.
Pergolesija, torej nastop, ki je vreden opozorila, da
je treba rezervirati čas za obisk 30. in 31. marca ob
17. uri. Če bi vsaka mama in ata prišla poslušat, kako
poje njihov otrok, bi to pomenilo 1800 obiskovalcev
Slovenske filharmonije. Zveza kulturnih organizacij
pa vabi predvsem še vodstva šol in ludi druge, ki jih
zanima lepo otroško petje. ZKO


